

# 出游日本 月底可成行

## 报价较往年同期下降近三成 7月后,日本全景6日游报价每人涨800元

国家旅游局4月底曾取消赴日游禁令,明确指出,日本已进入灾后重建阶段,除福岛等重灾区外,其余大部分地区社会秩序和民众生活均已恢复正常。这意味着,经历过大地震后的日本旅游市场重新开启。时间已过去近两月,河南市场却鲜见赴日游线路的推出。上周,河南旅游集团终于传出消息,赴日游6月29日可成行。紧接着,河南中州国际旅行社、河南康辉旅行社等也相继发布线路信息。灾后赴日游价位如何?报名情况如何?外地2500多元可游日本的优惠河南市场是否也能上演?

晚报记者 刘书芝



北海道,日本四岛中最北的岛屿,土地宽阔,气候凉爽,盛产各种新鲜美味的食品原料,尤以毛蟹、棒节蟹、海扇贝和鲑鱼等海生物为主。

### 6月出游报价降幅近三成

上周,记者从河南旅游集团了解到,想出游日本,6月29日就可以成行。旅游集团出境计调部经理郭威说,6月29日出发的日本全景6日游,郑州起止,原价6480元,现在仅为4780元,优惠达1700元。

而河南中州国际旅行社的日本全景6日游报价,比河南旅游集团还优惠,仅为4580元。

也是在同一天线路宣传中,河南康辉旅行社推出的日本6日游价位更低,仅为3980元,降幅近三成。

对于这个价格,郭威认为,“日本游在河南市场从未有过这么大力度的优惠”。因为日本游在河南市场还属于高端品质游,价格空间让利不大。

### 降价、新政欲挽往日辉煌

在通过降价措施刺激人们出游欲望的同时,6月13日,日本驻华大使丹羽发布新的签证政策:从今年7月1日起,团体观光的签证审核期将从以往的5个工作日减少至3个工作日,中国公民赴日个人游也将实施签证新政策。届时,符合条件的申请人可申办三年有效、多次往返、每次最多停留90天的观光旅游签证。

对此,魏炜炜认为,签证新政对个人出游意义不大,但对于商务人士来说倒是方便了很多。“没准儿日本想借助商务和经贸活动,来带动日本旅游和经济全面复苏”。郭威说,往年6、7、8月,通常是日本游的旺季,高科技、动漫等的吸引力,让很多家长都乐于借助假期带着孩子游日本。但今年,由于受震后核辐射担心的影响,日本游春季到现在都处于空白期,年初原本预订6月去日本的游客,最后也取消了行程。

### 日本游仍未走出恐慌期

究其原因,魏炜炜认为,“恐惧心理没消除,都在观望”。

其实,这种担心可能有些多余。河南康辉旅行社相关工作人员告诉记者,避开辐射区是现在旅行社推出日本游产品的必备条件,河南市场旅行社方面目前主推的旅游线路,大部分都集中在北海道、京都、大阪、神户等日本关西地区,基本没有受到大地震和核辐射的影响。

一位不愿透露姓名的业内人士告诉记者:“旅游产品不是生活必需品,目的地的选择那么多,大家没有必要花钱买不安心。如果不是非去不可,她还是建议此时最好不要选择日本游。”

市民王女士的想法也道出了大多数人的心声:“核辐射的影响不会这么快就过去,现在去日本还是太危险。”

6月是全年旅游旺季之一,但与此形成强烈反差的是,旅行社的旅游广告满眼都是“新马泰品质游”、“欧洲六国游”。往年热门的日本游线路开始淡出市场,这也再次证明了目前旅游爱好者对地震以及核辐射的阴影还没有彻底消除。

### 7月游日本要多掏银子

尽管市民观望情绪很浓,但市场的手还是试图从多个角度助推日本游尽快复苏,降价往往是最有力的利器。如河南中州国际旅行社的8日游,每人3989元的价格,让业内诸多人士纷纷认为是跳楼价。在上海、北京等一线城市,甚至出现2500多元日本6日游的价位。

对此郭威的回答是“不可能在河南市场出现”。郭威说,上海、北京是口岸城市,多家航空公司均有航班飞日本,当前日本游低迷之时,出于竞争祭出降价旗,大幅度让利是情理之中的事儿。而在郑州仅有国航、东航等少数几家航空公司提供赴日航班服务,没有机会拿到更优惠的机票。所以2500多元游日本对于郑州市民来说,是不可能的事儿。“不仅如此,7月游日本肯定会比现在价位高。”

就在郭威说出此话的第二天,日本全景6日游7月17日报价已从6月的每人4780元涨至5580元。

### 中国旅游拍客大赛启动

中国旅游拍客大赛是由国家旅游局和天津市人民政府共同主办的2011中国旅游产业节重要活动之一,从6月15日面向国内外旅游爱好者和摄影爱好者广泛征稿,风格不限,提倡新创意,展现旅途中的风景、人物、活动等精彩瞬间,反映旅游的魅力和快乐和谐的生活。据悉,大赛最高奖项可获得总价值2万元的赴法国、南非、以色列等地的出境游奖。

大赛以“放飞旅游梦想,记录精彩瞬间”为主题,设聚焦天津、神州胜景、海外风光、彩信拍客四个板块。7月31日前登录大赛官网上传参赛作品即有机会赢得大奖。活动期间,每周还从投票者中抽取20个幸运奖,通过彩信参赛或者短信投票的参与者均可获得京津冀地区景区优惠券。 书芝

### 二郎山首届亲水狂欢节开幕

6月18日,二郎山首届亲水狂欢节盛大开幕,来自山东菏泽、安徽阜阳等全国各地的旅游团队和洛阳中旅、古城广告公司联合组织的万人旅游团、丰田骏驰俱乐部中部汽车网组织的618辆自驾车及豪华大巴、中巴、商务车等络绎不绝进入景区,3个停车场均停得满满当当。

游客们除了登二郎山,览秀美独特的自然风光外,还兴致勃勃地参与到龙舟竞渡、竹筏漂流、傣族泼水狂欢等免费活动项目之中。曾在中央电视台科教频道播出的全国知名驯鸟大师的鸟艺表演妙趣横生,让人忍俊不禁。

据了解,仅18、19两天,二郎山亲水狂欢节共接待省内外游客5万多人。

### 九莲山首届中韩登山友谊赛周日举行

九莲山景区自营业以来,一直备受韩国游客的喜爱,一跃成为韩国游客来河南旅游的首选之地。为进一步加强中韩两国登山爱好者的交流,丰富韩国游客的旅游行程,九莲山景区将于6月26日开展一场别开生面的中韩登山友谊赛。

据悉,此次登山赛规模大、人数多,共有来自韩国各地区约200人的登山爱好者和国内民间登山爱好者200人一起参与。九莲山景区负责人说,中韩登山友谊赛也是在九莲山景区首次举办,以后每年都要举行,将中韩登山友谊赛办成九莲山最有特色的活动之一。 刘娜

# 想穿越吗? 到黄河三峡玄天洞

消暑避暑奇景多,玄天洞中玩穿越。

炎炎夏日,到济源黄河三峡景区玄天洞不仅可穿越上古,探寻奇妙奇特、玄妙玄奥的玄天奇观,同时,悠悠长洞,更是一处消暑避暑的极佳去处。

构造奇特、玄妙莫测的玄天大溶洞位于黄河三峡凤凰山的半山崖中,进入洞中,几千年前古人类在洞中居住时遗留的动物遗骨,散布在洞中的石斧、石镰,以及洞中不同时期的人类遗骨等,身临其境,可真正让您跨越历史,穿越上古,让您想象到溶洞周边林木茂盛、动物繁多、古人类在此捕猎生存的远古时代的场景。

玄天大溶洞全长2000余米,有大小12个厅。洞内起伏跌宕,构造奇特,拟人状物,玄妙无限,是远古时期罕见的一处地下暗河奇观。全洞以道文化为主线,将天龙门文化、王母寿文化、娲皇文化、风水文化及忠孝仁义文化等相连。洞中景点繁多,意趣盎然。探游此洞,可使您达到地质科普认知、文化感悟心灵、参与体验快乐之感受,为王屋山世界地质公园的精品地质奇观。

刘全刚

咨询电话:0391-6077888 6678888

网址: <http://www.hhsx.com>

快乐自驾:郑州-黄河大桥-郑焦晋-长济-济邵高速(往邵原方向)到王屋山下景区25公里

